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Code secret. 
 

Décode les phrases et identifie les agents ennemis. 

Utilise le code suivant pour rendre les phrases compréhensibles. 
 

a b c d e f g h i j k l m é 
a b c d e f g h i j k l m é 
              

n o p q r s t u v w x y z â 
n o p q r s t u v w x y z â 

Barre les agents ennemis une fois que tu les as identifiés. 
 

Tu as 10 agents ennemis à trouver. Pour chaque agent identifié, colorie un 

symbole. 

h i j k l 
 

m n o p q 
 

 

Pourquoi ces recherches ? 

 Pour travailler : 

 la compréhension de phrases 

 la concentration. 
 

Mission 1 

Elle a les cheveux blonds et des 
lunettes. 
 
 
 
 

 

a d e 
 

h  
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Mission 2 

 

Ses cheveux sont noirs. Il porte des 
lunettes. 
 
 
 
 

 
 
 

n k g 
 

i 

 

Mission 3 

 

Il a une barbe mais pas de lunettes. 
 
 
 
 

 
 
 

 

j  
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Mission 4 

 

Ces cheveux sont noirs comme sa 
moustache. Il ne porte pas de barbe. 
 
 
 
 

 
 

 

k   

 

 

Mission 5 

 

Ses cheveux noirs sont bouclés. Elle 
porte un collier. 
 
 
 
 

 
 

 

l  

 

 



Nom de l’agent :…………………………………………………… Date du décryptage:……………………………………………. 
 

 
 

 

Mission 6 

 

Ses cheveux sont courts. Elle porte un 
nœud dans les cheveux. 
 
 
 
 

 
 
 

 

m  

 

Mission 7 

 

Il n’a ni barbe, ni moustache, ni 
cheveux. 
 
 
 
 

 
 
 

 

n  
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Mission 8 

 

Ses beaux cheveux noirs sont coupés 
courts. 
 
 
 
 

 
 
 

 

o  

 

Mission 9 

 

Elle a accroché une fleur blanche 
dans ses longs cheveux. 
 
 
 
 

 
 
 

 

p  
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Mission 10 

 

Son écharpe rayée lui cache le bas du 
visage. 
 
 
 
 

 
 
 

 

q  

Bravo tu as terminé les missions ! 

Evalue ton degré d’expertise en décodage ! 

 

 

Suspects 

identifiés 
Niveau 

7 et plus Expert 

5 à 6 Apprenti 

Moins de 5 Novice 
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Solutions  

Mission 1: Elle a des cheveux blonds et des lunettes. 

Mission 2: Ses cheveux sont noirs. Il porte des lunettes. 

Mission 3: Il a une barbe mais pas de lunettes. 

Mission 4: Ces cheveux sont noirs comme sa moustache. Il ne porte pas de 

barbe. 

Mission 5: Ses cheveux noirs sont bouclés. Elle porte un collier. 

Mission 6: Ses cheveux sont courts. Elle porte un nœud dans les cheveux. 

Mission 7: Il n’a ni barbe, ni moustache, ni cheveux. 

Mission 8 : Ses beaux cheveux noirs sont coupés courts. 

Mission 9 : Elle a accroché une fleur blanche dans ses longs cheveux. 

Mission 10 : Son écharpe rayée lui cache le bas du visage. 

 

 

 

 

 

 

 


